泉州七中高一年下学期期中考模拟卷（二）
一、选择题(在每小题给出的四个选项中,只有一个是符合题目要求的.)

1.已知集合
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2已知直线
[image: image7.wmf]//

a

平面
[image: image8.wmf]a

，直线
[image: image9.wmf]Ì

b

平面
[image: image10.wmf]a

，则

A、
[image: image11.wmf]b

a

//



   B、
[image: image12.wmf]a

与
[image: image13.wmf]b

异面
      C、
[image: image14.wmf]a

与
[image: image15.wmf]b

相交
       D、
[image: image16.wmf]a

与
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3.若实数
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4.平面向量
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5.右图中，小方格是边长为
[image: image35.wmf]1

的正方形，
图中粗线画的是某几何体的三视图，则该几何体的体积为

A. 
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6.已知平面
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① 若
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③ 
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其中正确的是
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7.圆
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8.如果方程
[image: image56.wmf]0

7

lg

5

lg

lg

)

7

lg

5

(lg

lg

2

=

×

+

+

+

x

x

的两根是
[image: image57.wmf]b

a

,

,则
[image: image58.wmf]ab

的值是
A．
[image: image59.wmf]7

lg

5

lg

×

      B．
[image: image60.wmf]35

lg

             C．
[image: image61.wmf]35

             D．
[image: image62.wmf]35

1


9.若函数
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在
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10.已知
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是
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边
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的三等分点，点
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在线段
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上，若
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11.已知当
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取得最大值，则
[image: image84.wmf]sin(2)

4

p

q

+=


A. 
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12.关于
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的方程
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二、填空题(请把正确答案写在题中横线上)

13. 经过点
[image: image96.wmf](1,2)
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且到原点的距离等于
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的直线方程为___________________.

14.已知函数
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15.已知点
[image: image100.wmf](4,1)
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，点
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，点
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在直线
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16. 如图，一张
[image: image105.wmf]4
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纸的长、宽分别为
[image: image106.wmf]22,2
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[image: image107.wmf],,,

ABCD

分别是其四条边的中点．现将其沿图中
虚线掀折起，使得
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四点重合为一点
[image: image109.wmf]P

，
从而得到一个多面体．关于该多面体的下列命题，
正确的是          ．（写出所有正确命题的序号）
①该多面体是三棱锥；　      ②平面
[image: image110.wmf]BAD
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平面
[image: image111.wmf]BCD

；

③平面
[image: image112.wmf]BAC
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平面
[image: image113.wmf]ACD

；   ④该多面体外接球的表面积为
[image: image114.wmf]2
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三、解答题(解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤)

17.求过两直线
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的交点，且满足下列条件的直线
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的方程．

（Ⅰ）和直线
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（Ⅱ）在
[image: image119.wmf]x

轴，
[image: image120.wmf]y

轴上的截距相等．

18. 已知函数
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轴的交点中，相邻两个交点之间的距离为
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（Ⅰ）求函数
[image: image127.wmf]()
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的解析式并确定函数
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对称中心；
（Ⅱ）当
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的最值；（Ⅲ）求函数的单调递增区间.
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19.如图所示，在四棱柱
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中，
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 上一点，且 
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（Ⅰ）求证：
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平面
[image: image145.wmf]11

AABB

；

（Ⅱ）求直线
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 所成角的正弦值．

20.已知圆满足:①截
[image: image149.wmf]y

轴所得的弦长为
[image: image150.wmf]2

;②被
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轴分成两段圆弧,其弧长之比为
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的距离为
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的图象与x轴交点为
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（Ⅱ）若函数[image: image160.png]f(x)



满足方程
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内的所有实数根之和；

（Ⅲ）把函数
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22.已知梯形
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(如图). 
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是
[image: image183.wmf]BC

的中点,以
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(Ⅰ)当
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取得最大值时,求异面直线
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与
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23.已知函数
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（Ⅰ）当
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时，解方程
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（Ⅲ）若函数
[image: image200.wmf])

(

x

f

有零点，求实数
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的取值范围.

泉州七中高一年下学期期中考模拟卷（二）答案
一、选择题(在每小题给出的四个选项中,只有一个是符合题目要求的.)
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二、填空题(请把正确答案写在题中横线上)

13.
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或
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.   14.
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三、解答题(解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤)

17.解：由
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image221.wmf]Q
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18. 解：（Ⅰ）由已知得
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19．. （1） 在 底面 [image: image262.png]ABCD



 中，由题意可知 [image: image264.png]4 DOC & BOA
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所以 [image: image278.png]EO |/ P A,ABB,
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    （2） 连接 [image: image280.png]4,0



．在 [image: image282.png]FEABCD



 中，[image: image284.png]04=24c=




，

所以 [image: image286.png]0A-BD = AB - AD = 8y2



，所以 [image: image288.png]AC L BD



．

又因为 [image: image290.png]AA; L EEABCD



，所以 [image: image292.png]AA, LBD



．因为 [image: image294.png]A4, NAC = A



，
所以 [image: image296.png]BO L FHA, ACC,



，所以 [image: image298.png]¢BA,0



 为直线 [image: image300.png]4,5



 与平面 [image: image302.png]A, ACC,



 所成角．

在 [image: image304.png]Rt 4 BA, 0



 中，[image: image306.png]sinzBA,0 = 2 = 2%
s



．
即直线 [image: image308.png]4,5



 与平面 [image: image310.png]A, ACC,



 所成角的正弦值为 [image: image312.png]


．

20. 解: 设所求圆
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    则
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所以圆
[image: image320.wmf]C
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[image: image324.wmf]C
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    又圆心
[image: image329.wmf]C
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5

得
[image: image332.wmf]5

5

5

|

2

|

=

-

b

a

即
[image: image333.wmf]1

|

2

|

=

-

b

a


    所以
[image: image334.wmf]2

,

1

2

=

±

=

=

r

b

a

    故圆
[image: image335.wmf]C

的方程为
[image: image336.wmf]2

)

1

(

)

1

(

2

2

=

±

+

±

y

x


[image: image459.png]


21.
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22. (1)证明:作[image: image337.wmf]EF
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,垂足[image: image338.wmf]H

,连结[image: image339.wmf]BH

,[image: image340.wmf]GH
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∵平面[image: image341.wmf]AEFD

^

平面[image: image342.wmf]EBCF

,交线[image: image343.wmf]EF

,[image: image344.wmf]DH
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平面[image: image345.wmf]EBCF
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∴[image: image346.wmf]^

DH

平面[image: image347.wmf]EBCF

,又[image: image348.wmf]Ì

EG

平面[image: image349.wmf]EBCF

,故[image: image350.wmf]DH
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∵[image: image351.wmf]1
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,[image: image352.wmf]//
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,[image: image353.wmf]90
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∴四边形[image: image354.wmf]BGHE

为正方形,故[image: image355.wmf]BH
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又[image: image356.wmf]BH

、[image: image357.wmf]DH
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平面[image: image358.wmf]DBH

,且[image: image359.wmf]BHDHH
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,故[image: image360.wmf]^
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平面[image: image361.wmf]DBH
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又[image: image362.wmf]Ì
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平面[image: image363.wmf]DBH

,故[image: image364.wmf]BD
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.   [image: image365.png]


  

(2)解:∵[image: image366.wmf]AEEF

^

,平面[image: image367.wmf]AEFD
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平面[image: image368.wmf]EBCF

,交线[image: image369.wmf]EF

,[image: image370.wmf]AE
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平面[image: image371.wmf]AEFD

. 

∴[image: image372.wmf]AE
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面[image: image373.wmf]EBCF

.又由(1)[image: image374.wmf]^
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平面[image: image375.wmf]EBCF

,故[image: image376.wmf]//
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∴四边形[image: image377.wmf]AEHD

是矩形,[image: image378.wmf]DHAE
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,故以[image: image379.wmf]F

、[image: image380.wmf]B

、[image: image381.wmf]C

、[image: image382.wmf]D

为顶点的三棱 

锥[image: image383.wmf]DBCF
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 的高[image: image384.wmf]DHAEx
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, 又[image: image385.wmf]11
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∴三棱锥[image: image386.wmf]DBCF
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有最大值为[image: image394.wmf]8
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(3)解:由(2)知当[image: image395.wmf]()
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中[image: image403.wmf]222
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23.解：⑴当
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